



Совершено особо тяжкое преступление.

Тагилстроевским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ.

18.03.2009 из квартиры дома по пер.Отрадный, 1 в с.Николо-Павловское Горноуральского округа в ЦГБ № 1 был доставлен мужчина, 1943 года рождения, с переломом основания черепа, который в тот же день скончался.

Тагилстроевским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По делу создана следственно-оперативная группа. В ходе первоначальных следственных действий и оперативных мероприятий установлено лицо, причастное к совершению преступления.

Следователем на основании ст.ст.91-92 УПК РФ задержан знакомый потерпевшего, неработающий, ранее судимый, 1965 года рождения.

В ходе допроса задержанный пояснил, что нанес удар по голове потерпевшего в результате ссоры, возникшей на почве совместного распития спиртных напитков. Проводится расследование.

19 Марта 2009

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/753434>